

以色列总理私宅遭无人机袭击

内塔尼亚胡和妻子当时不在住宅内,无人员伤亡

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡在以色列北部城市凯撒利亚的私人住宅19日遭无人机袭击,没有造成人员伤亡。同一天,黎巴嫩真主党向以色列北部多地发射大量火箭弹,导致一人死亡,至少9人受伤。

以色列总理府19日证实,内塔尼亚胡在凯撒利亚的私人住宅当天上午遭到无人机袭击。内塔尼亚胡和妻子当时都不在住宅内,没有人员伤亡。早些时候,以色列国防军说,发射自黎巴嫩的无人机攻击了凯撒利亚一座建筑。

住宅遇袭后,内塔尼亚胡在社交媒体上说,没有什么可以阻止他,以色列“将赢得战争”。

媒体发布的视频显示,内塔尼亚胡身着黑色Polo衫、戴着太阳镜在阳光明媚的公园内边走边对着镜头说道:“我们正处在一场生死战中,我们将继续(战斗)到底。”

以色列17日宣布在加沙地带南部打死巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人叶海亚·辛瓦尔。以色列将辛瓦尔视为去年10月7日哈马斯对以色列发动



10月19日,安全人员在以色列总理内塔尼亚胡在凯撒利亚的私人住宅附近工作。新华社发

袭击的主要策划者之一。真主党18日凌晨宣布与以色列的军事对抗进入“新的升级阶段”。

据《以色列时报》报道,以色列北部19日遭遇的火箭弹袭击导致一人死亡,至少9人受伤。以色列急救组织“红色大卫盾”在一份声明中说,一名50岁男子在以色列北部城市阿卡附近被弹片

击中死亡。

真主党19日说,大量“先进的火箭弹”击中以色列港口城市海法东部一处军事基地。以色列国防军当天说,发射自黎巴嫩的火箭弹数量超过100枚。路透社报道,19日凌晨至中午,真主党表示对以色列发起11次火箭弹袭击。

据新华社

以军首次公布辛瓦尔地下隧道画面

纸巾上找到DNA样本

以色列军方19日晚首次公布巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人辛瓦尔死前在地下隧道行动的视频画面。以军发言人哈加里说,这些视频是以军几个月前在加沙地带发现的。

以军方面说,辛瓦尔和家人在去年10月7日哈马斯袭击以色列的前一夜进入加沙地带的地下隧道中。情报显示,

过去一年中,辛瓦尔大部分时间都在加沙地带南部汗尤尼斯和拉法之间的地下隧道中,偶尔会出现在地面,身边有保镖陪同。

除了生活必需品,辛瓦尔搬运到地下隧道的还有武器、金钱和文件资料。以军还在一张辛瓦尔用来擦鼻涕的纸巾上找到了他的DNA样本。

以色列国防军和以国家安全总局(辛贝特)17日晚发表联合声明说,辛瓦尔已在加沙地带的以军行动中死亡。声明说,辛瓦尔“策划并实施”了去年10月7日哈马斯武装人员在以色列的袭击行动。哈马斯18日发表声明,证实辛瓦尔已经身亡。

据新华社

谁将接替辛瓦尔出任哈马斯新领导人?

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)18日证实其领导人叶海亚·辛瓦尔已身亡,但未提及辛瓦尔的继任者人选。分析人士猜测,哈马斯可能从居住在卡塔尔的核心领导层推选新领导人。

辛瓦尔原是哈马斯在加沙地带的领导人。哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚今年7月底在伊朗首都德黑兰遇刺身亡后,辛瓦尔上位成为哈马斯最高领导人。

以色列方面17日晚说,以军16日在加沙地带南部一栋楼房内打死辛瓦尔。

分析人士说,如今还活着的哈马斯核心成员基本都住在卡塔尔,包括辛瓦尔的副手哈利勒·哈亚。哈马斯最有可能从他们之中推选新领导人。

哈马斯最高决策机构协商会议将决定辛瓦尔的继任者人选,权衡因素包括

伊朗和卡塔尔方面是否支持。哈马斯消息人士和外界分析人士说,热门人选包括哈亚、哈尼亚的前任哈立德·迈沙阿勒和协商会议主席穆罕默德·达尔维什。

哈亚一直是哈马斯负责停火谈判的首席代表。辛瓦尔死后,哈亚成为哈马斯“事实上的最高领导人”,掌握加沙地带指挥权。一名不愿公开姓名的哈马斯消息人士告诉路透社,哈亚与哈尼亚和辛瓦尔关系密切,与哈马斯下属武装组织卡桑旅也维持着良好关系,预料在哈马斯内部施展权力“不会遭遇问题”。

巴勒斯坦问题专家阿克拉姆·阿塔拉也认为,即便哈亚本人不在加沙地带,卡桑旅也会尊重哈亚的权威,听从他的指挥。不过也有其他专家认为,哈亚与哈马斯地面作战人员联系有限,军事方面恐怕还是卡桑旅说了算。

另一名潜在人选迈沙阿勒是哈马斯“元老”之一,曾于1996年至2017年担任哈马斯政治局领导人。不过他在叙利亚内战中支持逊尼派反对派,反对巴沙尔·阿萨德政权,因而与伊朗产生分歧。阿塔拉说,哈亚与伊朗关系更好,上位几率更大,但如果伊朗方面软化立场,迈沙阿勒也不是没戏。

另一名人选达尔维什相对低调,外界对他所知甚少,他与伊朗同样关系密切。

阿塔拉说,另外一个值得关注的人物是辛瓦尔的弟弟穆罕默德·辛瓦尔。他是卡桑旅高级指挥官,鲜少公开露面。他长期在以色列通缉名单上,多次躲过以色列暗杀。辛瓦尔死后,他在卡桑旅乃至哈马斯内部的地位将会上升。

据新华社

绝密情报泄露

美国紧急调查以色列报复伊朗计划外泄事件

当地时间10月19日,据三位知情人士透露,美国正在调查一起有关以色列报复伊朗计划的高度机密情报泄露事件。此前,一个名为“中东观察家”的账户于18日在社交平台Telegram(“电报”)上发布了这些绝密文件,并有标记表明这些文件只能由美国及其盟友澳大利亚、加拿大、新西兰和英国查看。其中一位知情人士证实了这些文件的真实性。一位美国官员表示,此次泄密令人

“深感担忧”。

据悉,这些文件描述了以色列似乎正在为打击伊朗所做的准备。其中一份文件由美国国家地理空间情报局编制,称这些计划涉及以色列调动弹药。另一份文件来源于美国国家安全局,概述了以色列空军的空对地导弹演习,据信也是为了打击伊朗做准备。此外,其中一份文件还暗示了以色列一直拒绝公开证实的事情,即该国拥有核武器。

一名美国官员表示,目前正在审查谁有权访问这些文件。据悉,任何此类泄密都会自动引发联邦调查局与国防部和美国情报机构的调查。美国负责中东事务的前国防部副部长迈克尔·穆罗伊表示,如果以色列对10月1日伊朗袭击作出反应的战术计划确实被泄露,那么将是一个“严重的失职”。取决于文件泄露的方式,美国和以色列之间的信任可能会受到破坏。 据央视新闻客户端

德国警方拘留一男子 疑涉袭击以色列使馆图谋

德国警方19日突击搜查柏林附近一处寓所,拘留了一名利比亚籍男子。据德国媒体报道,该男子涉嫌关联极端组织“伊斯兰国”并谋划袭击以色列驻德国大使馆。

以色列驻柏林大使馆发言人事后向德新社证实,以方获知有人谋划袭击以色列使团。以色列驻德大使罗恩·普罗索尔在社交媒体上发文,感谢德国安全部门“保障了以方使馆安全”。

据德国《图片报》报道,德国当局收到某外国情报机构提供的线索后,一支全副武装的特警队19日晚突袭了柏林郊外贝尔瑙地区一处公寓,抓捕了一名28岁男子。警方还搜查了德国西部城镇圣奥古斯丁一处关联本案的寓所。该寓所的主人为被捕男子的亲属,但未涉嫌犯罪。

本轮巴以冲突去年10月初爆发后不断升级,以色列担心该国驻欧美使领馆遭袭风险增加。今年10月初,以色列在丹麦和瑞典的使馆受到袭击。9月初在德国,慕尼黑警方击毙了一名对以色列领馆和警察开枪的奥地利籍年轻男子,警方称该男子有极端思想。 据新华社

美国密西西比州 枪击事件致3死8伤

美国南部密西西比州19日发生枪击事件,造成3人死亡、8人受伤。

霍姆斯县警长威利·马奇说,事发地点位于密西西比州中部城市列克星敦附近,当时有两三百人在户外庆祝橄榄球赛胜利,其中一些年轻人发生争吵打斗,至少2人向人群开枪,人群四散奔逃,3名年轻人死亡。

据美媒报道,霍姆斯县有近1.6万名居民,近年来因年轻人争斗引发的枪击事件时有发生。马奇在接受美联社采访时说,警方尚不清楚争斗原因。

据美国“枪支暴力档案”网站统计,截至19日,美国今年已发生至少422起造成4人以上伤亡的严重枪击事件。

据新华社

白|杰|品|股|回拉

问:上周五沪指低开,盘中震荡走高,收盘上涨,你怎么看?

答:市场上周五集体大涨,沪指一度收复3300点,创业板指更是一度涨超11%,尾盘各股指稍有回落,盘面上近5100只个股上涨,半导体、非金属材料等板块表现较好。截至收盘,两市涨停超130只,无1只个股跌停。技术上看,沪深股指均收复5日均线,两市合计成交20976亿元环比增加;60分钟图显示,各股指均收复5小时均线,60分钟MACD指标均全面金叉;从形态来看,自市场调整以来,各股指首次显著放量上涨,创业板指还收复了10日均线,后市理应继续向上回拉,沪指也有了冲击3400点的可能。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均增加,各合约溢价水平整体显著缩减。综合来看,伴随政策利好的不断兑现,各路资金正在加速入市,大金融及大科技两条主线依旧是后市资金关注的方向。

资产:上周五按计划持股。目前持有华创云信(600155)130万股,太极实业(600667)130万股,鲁信创投(600783)48万股,爱建集团(600643)160万股。资金余额11126607.77元,总净值46048607.77元,盈利22924.3%。

周一操作计划:拟择机买入国检集团(603060)不超5%仓位,太极实业拟先买后卖做差价,华创云信、爱建集团、鲁信创投拟持股待涨。 胡佳杰